

**Platforma za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi mr Miomir Vojinović, ministar prosvjete, na Kongres Izazovi kvalitetnog i inkluzivnog obrazovanja u sklopu evropskih integracija, 11-13. septembra 2022. godine, Tirana, Albanija**

***Opšte informacije***

Na poziv *Evis Kuši*, ministarke prosvjete Republike Albanije, ministar prosvjete mr Miomir Vojinović, prisustvovaće Kongresu Izazovi kvalitetnog i inkluzivnog obrazovanja u sklopu evropskih integracija. Kongres će biti prilika da se okupe glavni akteri obrazovnog sektora koji pokrivaju preduniverzitetsko obrazovanje, visoko obrazovanje, naučno istraživanje, partnere na nacionalnom i internacionalnom nivou, predstavnike civilnog društva i donatore da u formatu otvorenog dijaloga daju doprinos razvoju obrazovanja.

***Značaj učešća***

Poziv za učešće na predmetnom Kongresu je upućen sa ciljem dijeljenja iskustava u rješavanju izazova sa kojima se države susreću na putu evropskih integracija prilikom unapređenja kvaliteta obrazovanja. Učešće predstavnika donosioca odluka, obrazovnih institucija, predavača, istraživača će promovisati saradnju za suočavanje sa izazovima budućnosti.

Kongres će tematski obuhvatiti visoko obrazovanje i process njegove internacionalizacije, izazove u preduniverzitetskom obrazovanju i stručno obrazovanje i digitalizaciju. Kada je riječ o visokom obrazovanju diskutovaće se o: internacionalizaciji ustanova visokog obrazovanja i učešću u okvirnim programima Horizont i Erasmus+, naučnom istraživanju i inovacijama, obezbjeđenju kvaliteta i digitalizaciji sa izazovima i prilikama za ustanove visokog obrazovanja. Rasprave na temu preduniverzitetskog obrazovanja biće fokusirane na obezbjeđenje kvaliteta, inkluziju i jednakost, cjeloživotne kompetencije i stvaranje prilika za kvalitetnu obuku nastavnika. Segment koji se odnosi na stručno obrazovanje i digitalizaciju će učesnike okupiti oko izazova koji se odnose na budućnost stručnog obrazovanja i promišljanja o digitalnom obrazovanju ne samo kao teoriji već izazovu bliske budućnosti.

Kongres je prilika za bilateralne susrete sa resornim ministrima iz drugih zemalja, kao i drugim visokim predstavnicima donosioca odluka i diplomatskog kora, u cilju unapređenja odnosa.

***Sastav delegacije i troškovi:***

Delegaciju Crne Gore čine:

1. Mr Miomir Vojinović, ministar, šef delegacije;
2. Goran Drobnyak, član; generalni direktor Direktorata za međunarodnu saradnju i EU fondove
3. Miodrag Brajković, vozač.

Troškove prevoza i smještaja za delegaciju snosiće Ministarstvo prosvjete, osim za ministra mr Miomira Vojinovića, za njega će troškove smještaja pokriti Ministarstvo prosvjete Republike Albanije.